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Školy měly o přednášky 
zájem
S nabídkou přednášky byly osloveny 
stovky škol po celé republice. Více 
než 200 z nich projevilo o návštěvu 
zájem. Regionální organizace, ze-
jména pak okresní správy, následně 
vysílaly své odborníky, kteří studen-
tům představili problematiku sociál-
ního pojištění a povinností začínající 
OSVČ srozumitelně, prakticky a často 
i s osobními postřehy. A zhostili se 
toho výborně.

V průběhu září a října tak desít-
ky zaměstnanců ČSSZ objížděly školy 
a jako lektoři uskutečnili zhruba 300 
přednášek. A  čísla ještě nejsou ko-
nečná, část návštěv je naplánována 
i na listopad, prosinec či jaro 2026. 

„Co tě čeká jako začínající 
OSVČ“
Základem výkladu byla elektronická 
prezentace o téměř třiceti slajdech, 
kterou připravili pracovníci odděle-
ní metodiky sociálního pojištění ve 
spolupráci s oddělením komunikace. 
Cílem bylo předat studentům dosta-
tek praktických informací pro situa-
ci, kdy se rozhodnou začít podnikat.

Prezentace proto krok za kro-
kem vysvětluje, co obnáší založení 

živnosti, pokud se studenti rozhod-
nou jít cestou podnikání – od při-
hlášení na živnostenském úřadě až 
po komunikaci s ČSSZ. Součástí jsou 
i  přehledy pojmů a  postupů spoje-
ných se sociálním zabezpečením, 
možnosti OSVČ v  různých životních 
situacích a  také obecnější informa-
ce o tom, k čemu sociální pojištění 
slouží a jaké agendy lze u ČSSZ vyří-
dit elektronicky.

Ohlasy ze škol
Přednášky se setkaly s  velmi pří-
znivými reakcemi a  školy si je po-
chvalovaly jak po obsahové, tak po 

formální stránce. V mnoha případech 
pedagogové vyjádřili přání akci příš-
tí rok zopakovat nebo navázat dlou-
hodobou spolupráci.

Na Písecku se některých předná-
šek zúčastnil i  zástupce živnosten-
ského úřadu, což studenti i vyučují-
cí ocenili jako velké plus. Pozitivní 
ohlasy se objevily také na sociálních 
sítích. V  jedné ze škol na Táborsku 
dokonce lektorka z  OSSZ získala za 
svoji práci symbolické ocenění v po-
době medaile.

Zájem studentů potvrdil, že téma 

Přednášky pro začínající OSVČ vzbudily velký ohlas
V průběhu září a října letošního roku proběhly na odborných učilištích, středních školách a gymnázi-
ích po celé republice přednášky zaměstnanců ČSSZ věnované tématu začínajících OSVČ. Přednášky 
byly určeny především studentům posledních ročníků a zájem o ně byl skutečně velký. Celkem se 
uskutečnilo přibližně 300 setkání, přičemž zpětná vazba škol je mimořádně pozitivní. Řada z nich už 
nyní projevila zájem o další spolupráci.
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